

Casa Real da el visto bueno al protocolo del Día de la Hispanidad

Rey don Juan Carlos recibirá al Cuerpo Diplomático americano en el salón de Embajadores de la Alhambra

Los Reyes de España se dirigirán al pueblo granadino desde el balcón del Ayuntamiento... El «Cuarteto Renacimiento» grabará un disco conmemorativo de los conciertos que ofrecerá sobre temas antiguos granadinos inéditos...

El próximo 12 de octubre, Día de la Hispanidad, la imagen engalanada de Granada brillará a nivel mundial, realzando así la presencia de los Reyes de España, del Gobierno central y autónomo, así como de los embajadores de todos los países americanos.

Martes, día 11, por la tarde se prevé la llegada de representantes del Gobierno Central y de la Junta de Andalucía...

RECEPCION MUNICIPAL Y CONCIERTO DE CAMARA en la localidad de Santa Fe...

Una vez que los Reyes estampen su firma en el libro de honor del Ayuntamiento...

Después de depositar coronas de flores ante la tumba de los Reyes Católicos, don Juan Carlos y doña Sofía, acompañados por la comitiva de autoridades...

LA VISITA REAL MARCA EL DIA DE LA HISPANIDAD

Granada clave del Día de la Hispanidad vendrá marcada desde el inicio por la presencia efectiva de SS. MM. los Reyes de España...

Después de las diez de la mañana, se celebrará la recepción en el patio municipal...

CORONAS DE FLORES ANTE LA TUMBA DE ISABEL Y FERNANDO

Posteriormente, acompañados por el arzobispo y el cabildo catedralicio, don Juan Carlos y doña Sofía penetrarán en el templo...

Al mediodía los Reyes ofrecerán un almuerzo a las autoridades y representaciones oficiales en el patio del Palacio de Carlos V...

INAUGURACION DE LA EXPOSICION SOBRE "ARTE MUDEJAR"

Sobre las seis de la tarde, los Reyes de España se trasladarán al Palacio de los Córdoba con el fin de inaugurar oficialmente la magna exposición mundial sobre "Arte Mudéjar"...

Mientras los Reyes y demás autoridades recorren las notables muestras artísticas de la exposición, el público en general tendrá la ocasión de asistir al concierto que el "Cuarteto Renacimiento" repetirá en la iglesia de San Pedro...

Sobre las ocho de la tarde está previsto que Sus Majestades se dirijan al aeropuerto para emprender el regreso aéreo a su residencia del Palacio de la Zarzuela.

La celebración de esta importante efeméride en Granada va a estar revestida de un carácter cultural y artístico, de cara a acentuar la proyección exterior de la ciudad.

Rafael GUERRERO

Al final parece que Claret no presentará candidatura

La Gestora del PSOE trata de normalizar el partido de cara al Congreso extraordinario

La Gestora Provincial del PSOE quiere llegar al próximo Congreso extraordinario del partido con la organización lo más normalizada posible...

De esta forma, la Gestora que dirige Francisco Valls pretende llegar al 2 de octubre con la mayor parte de la organización socialista normalizada...

CLARET PARECE DECIDIDO A NO SER CANDIDATO

Por otra parte, parece confirmado que Antonio María Claret García García, concejal del Ayuntamiento de Granada, después de pensárselo mucho, ha decidido no presentar candidatura en el próximo Congreso extraordinario...

ge dicho cargo, mucho más en la situación de crisis en que se encuentra la organización. Diego Hurtado, viviendo a cien kilómetros de Granada, difícilmente podría alternar su cargo de alcalde de Baza con el de secretario provincial...

Otro nombre que suena para presidente del partido es el de Juan Santaella López, actual delegado de la Consejería de Educación de Granada...

EN FUENTEVAQUEROS, LA REUNION DEL DIA 25 DE LA C.A.S.

Por su parte, los miembros de la Coordinadora de Agrupaciones Socialistas celebraron ayer tres reuniones con acaudalados militantes del PSOE en las localidades de Dúrcal, Illora y Agrón.

Ayer dictó sentencia la Audiencia Provincial

Un año de prisión y multa de veinte mil pesetas, pena para cada uno de los que atentaron contra Díaz Sol

El Tribunal consideró la existencia de un delito de «atentado contra la autoridad», aunque no apreció el que los acusados efectuaran las lesiones que sufrió el diputado socialista en Güéjar Sierra... Se apreció la atenuante de actuar por arrebatu u obcecación...

La Audiencia Provincial de Granada ha condenado a Vicente Miralles Rodríguez, José Balderas García y Félix García Hernández a un año de prisión menor y multa de veinte mil pesetas por ser autores de un delito de atentado contra la autoridad...



ANGEL DIAZ SOL

Además de un año de prisión menor, y multa de veinte mil pesetas, los condenados sufren las penas accesorias de suspensión de todo cargo público, derecho de sufragio durante el tiempo de las condenas privativas de libertad, y pago de las costas procesales.

COMPOSICION DEL TRIBUNAL

El Tribunal que juzgó el caso de las intimidaciones y el empleo de actos de fuerza contra el diputado Díaz Sol estuvo constituido por Rafael Caballero Bonald como presidente, y los magistrados Abelardo González Ramos (que actuó de ponente) y Fernando Tapia López.

SE EMPLEO FUERZA FISICA Y MORAL

El segundo, tercero, cuarto y quinto resultandos de la sentencia relatan las penas solicitadas por el Ministerio Fiscal y la acusación particular, y las conclusiones de la defensa...

NO CONSTA QUE LOS ACUSADOS AGREDIERAN

En los actos se distinguieron por su proximidad en distintos momentos de la noche, como personas que insultaron y amenazaron al señor Díaz Sol...

dir o maltratar de obra al diputado, así como tampoco que le exigieran la redacción y firma del documento de retirada de la proposición de ley...

CONCURRE LA ATENUANTE DE ARREBATO U OBCECACION

Por todo ello, el tribunal señala en el segundo considerando que del «expresado delito son criminalmente responsables en concepto de autores los procesados Vicente Miralles Rodríguez, José Balderas García y Félix García Hernández...

DIAZ SOL OSTENTA CONDICION DE AUTORIDAD

Especial importancia tiene la afirmación del Tribunal que "como diputado del Congreso, el señor Díaz Sol ostenta inequívocamente la condición de autoridad (...), y se impone aceptar que aunque dicho parlamentario no se hallase ejerciendo las funciones de su cargo, los hechos, sin embargo, se realizaron con

ocasión de ellas". El tribunal califica de "violentas y coactivas" las vías utilizadas por la mayor parte del vecindario para oponerse a la citada proposición de ley...

HUBO ANIMO DE MENOSPRECIAR Y OFENDER

El Tribunal manifiesta la concurrencia de un dolo específico de la figura delictiva del artículo 231 del Código Penal "consistente en el ánimo de menospreciar u ofender al principio de autoridad que encarnaba el diputado"...

CONCURRE LA ATENUANTE DE ARREBATO U OBCECACION

Por todo ello, el tribunal señala en el segundo considerando que del «expresado delito son criminalmente responsables en concepto de autores los procesados Vicente Miralles Rodríguez, José Balderas García y Félix García Hernández...

Por todo ello, el tribunal emite un fallo en el que se condena a los tres acusados a una pena de un año de prisión menor, multa de veinte mil pesetas, y el pago de las costas procesales.

Conferencia en Nueva Acrópolis

Esta tarde, a las 8,30, la directora de Nueva Acrópolis en Granada, María Dolores Fernández Figares, pronunciará en el Palacio de Abrantes (Placeta de Tovar, número 1), una conferencia sobre el tema de "Magia y religión en el antiguo Egipto".

